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broj bodova

R.b. Pitanje mogu- | ostva-
éi reni

1. | Uredaji za procCiS¢avanje zraka, prema nacinu rada, mogu se podijeliti 2

na:
[ ]
[ ]
2. | Specifi¢na tezina pripada u: 1
a) mehanicka svojstva materijala
b) tehnoloska svojstva materijala
c) fizikalna svojstva materijala
d) kemijska svojstva materijala
e) to nije svojstvo materijala.
| 3. | Nabroji glavna svojstva cinka i objasni njegovu primjenu. (2 ]
4. . . . 1
Sirovo Zeljezo dobiva SU U ....oeiuiiniitiiiiiii i
5. | Koji od nabrojenih metala spada u grupu lakih obojenih metala: 1
a) bakar
b) olovo
c) aluminij
d) cink
d) krom.
| 6. | Sto su plastiéne mase? |2 |

Stru¢no — teorijski dio pomo¢nickog ispita, zanimanje: vodoinstalater
Pismeni dio ispita, zadaca: |



Bronca je lequrabakrai ................................

‘ 8. ‘ Kako moZzemo provjeriti vrstu navoja?

\ Q. \ Koja su pravila vazna za dobro obiljezavanje na predmetu obrade?

10.

Koji nacin odlaganja crtacih igala je najbolji za zastitu od ozljeda i
zaStitu njenog vrha?

a) Cuvanje u kutiji s ostalim alatom

b) ¢uvanje s mjernim instrumentima

¢) zabadanje u pluteni ¢ep

d) zabadanje u drveni stol

e) Cuvanje u kutiji s klju¢evima.

| 11. | Turpijanje je

12.

Ispod svakog grecala upisi njegov naziv:
a) b) <) d)

7 ) N N

13.
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14.

Objasni spajanje limova presavijanjem (pertlanje). Koji su alati i kakva
je izvedba?

Vrste spojeva su:

15.

1
2.
K F
Spoji parove naziva operacije kovanja i njenog objasnjenja:
1. Iskivanje a) operacija kojom se izraduju provrti na
materijalima
2. Sabijanje b) operacija kojom se predmet pomocu
odgovaraju¢ih cekica izvlaci u odgovarajuce
oblike
3. Savijanje Cc) operacija kojom se materijal istovremeno
produZzuje i §iri, a smanjuje se presjek
4. Probijanje d) operacija koja se izvodi na nakovnju ili
kovackom Skripcu, a pri kojoj se materijal na
savijenom mjestu istanji i izdulji
5. Izvlacenje e) operacija kojom se na materijalu poveca
presjek, a istovremeno smanji duljina

16.

Lemljenje je

a) spajanje vise metalnih dijelova pomocu drugog metala ili legure s
nizim taliStem

b) spajanje istovrsnih metala pod djelovanjem topline u rastaljenom
stanju uz dodavanje odredenog metala

C) spajanje dva ili vise dijela u ¢vrstu nerazdvojivu vezu pomocu
odredenih standardnih elemenata

d) spajanje dva ili viSe dijela u rastavljivu vezu pomocu standardnih
elemenata.
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17. | 127.U tablicu upisi naziv vrste zakovicnog spoja i ukratko ga objasni:
Q. Q.0 ___ ['
0 0 0 ]
_______ R R i
-0 0 0 |
_______ 0 i
18. . . . .
Kod niskotla¢nih plamenika prvo se otvori .............ccovivviiiinnnn. :
AZAVANA ..
19. | Temperaturna granica izmedu tvrdog 1 mekog lemljenja je:
a) 400°C
b) 250 °C
c) 450°C
d) ne postoji
20. | Nabrojite dijelove busilice na slici:
A-
B-
——— iy c-
? D-
T E-
& F-
: y ot G-
H-
21. | Kod tokarenja obraduju se predmeti ..............ccooviiiiiiiiiniinnnnn..
L oblika.
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22. | Za stezanje predmeta obrade kod tokarenja koriste se: 2
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[
| 23. | Celiéne cijevi mogu biti: |2
1.
2.
3.
24. | Uz naziv spojnika iz polipropilena upisi odgovarajuci broj prema slici:
2
5 <]
= T* spojnik, narez Lo,
slulaM-Z- ...
"Luk45°Z - coiiienn,
=RedukcijaZ - ............
»Spojnica Z, narezM —.............
w T spojnik —................
slulaZ — oo
w T“spojnik Z—.............
25. 1
| 26. | Tko izvodi i odrzava priklju¢ni vod? |1
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27. 45. Na slici je prikazan stupanj ispunjenosti. 2
| 28. \ Sto utjede na pad tlaka vode u instalaciji? | 2
]
(]
29. | Koja je sanitarna prostorija prikazana na slici te navedi sanitarne | 3
uredaje prikazane na slici.
2 3 4
N\
T G
L [
[\__‘J \\ 75 e (;)
5 =SS /I = X%
1=
3 —_—
6 —_—
| 30. | Sto je zahodska §koljka i kako se dijele $koljke? |2
| 31. | Sto je izljevna armatura? |1

Stru¢no — teorijski dio pomo¢nickog ispita, zanimanje: vodoinstalater
Pismeni dio ispita, zadaca: |




| 32. | Sto je sifon? |2

33. | Sto je prikazano na slici? 1

podlozni
element

tuljak- ) e <4 _ umivaonit

-— maticei
™~ podioine

plocice
| 34. | Smije li se sustav s ki§nicom spojiti na instalaciju pitke vode? |1
| 35. | Kakvi sve tehni¢ki crtezi mogu biti (uz kratko objagnjenje)? |2
\ 36. | Kako se kotira predmet prikazan u presjeku (sa Srafurom)? | 2
| 37. | Dosjed moze biti: |2
[ ]
[ ]
[ ]
38. | Naslici suprikazani ............ccoooviiiiiiiiiiiiieeeeea, 1
b
\/ ‘9/ a/clf
% ;é \ eS;d
| 39. | Prikazi kako se pojednostavljeno prikazuje unutarnji navoj: |3
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40. PROJEKCUI. |1

41. | Izvedena mjerna jedinica Sl sustava za volumni protok je: 1
a) m3/s

b) Pascal Pa
c) Newton N
d) Watt W
e) kg/s.

42. | Koji od nabrojenih uredaja je prikazan na slici: 1

a) Burdonov manometar
b) Bimetalni termometar
¢) Zivin termometar

d) Hidrometar

e) Fonometar.

43. | Objasni spoj na slici: 2
7 kudjefia
"4

)
m\\\\\\\\%////ﬁ/f/

22207

44, 1
Nepropusnost spoja 0Sigurava Se .............................

Stru¢no — teorijski dio pomo¢nickog ispita, zanimanje: vodoinstalater
Pismeni dio ispita, zadaca: |




45. | Naslici je prikazan Spoj CIJEVI .......ovviiriiiiiiiiiieceie e

46. | Pokraj sheme zapornog ventila upisi njegove dijelove:

C
U

)
T

NO
|

VzZ

‘ 47. ‘ Prikazi silu sa svim njenim elementima vaznim u mehanici:
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48.

Prema zadanoj vrsti veze, prikazi tijelo oslobodeno veza:

Uklijestenje

49.

Koja je najmanja vrijednost sile F da bi sprijecila gibanje tereta G =
40 N niz hrapavu povrsinu?

Zadano: p=0,2, G=40N

F?

| 50. | Shematski prikaZi nosa¢ optere¢en kontinuiranim optereéenjem:
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